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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

حال خوش والیبال ادامه دارد
تیم ملی والیبال چهارشنبه آینده، هفته سوم لیگ ملت‌های 

امسال را آغاز خواهد کرد.
بازیکنان تیم ملی اکنون در صربستان مانده‌اند تا با کوبا در 
اردویی مشترک، نقاط ضعف خود را ترمیم کنند. کوبا یکی از 
تیم‌های شناسنامه‌دار والیبال دنیاست. دهه‌هاست که این 
تیم در والیبال دنیا برای خود جایگاه و اعتباری دست و پا 
کرده است. این تیم اکنون در جدول رده‌بندی لیگ ملت‌های 
امسال، همسایه بالایی ما در جدول است و امید فراوانی دارد 

که به جمع 8 تیم برتر لیگ راه پیدا کند.
اما تیم جوان ما که باید با احترام درباره آن حرف بزنیم؛ تیم 
ما در هفته سوم برابر لهستان میزبان و فرانسه )قهرمان 
دوره قبل( 2 غول والیبال دنیا قرار خواهد گرفت که در این 
دو بازی انتظار رقابتی پایاپای و دیدنی از تیم داریم؛ اگر با برد 
همراه بود که ایده‌آل است اما اگر نمایش دیدنی بچه‌ها با برد 

همراه نبود هم مراد ما حاصل خواهد شد.
آنچه برای ما اهمیت فراوانی داشت، زنده شدن حس رقابت 
در تیم والیبال بود. تیم ما در دو سه سال اخیر، جان و رمق 
همیشگی را نداشت. تیمی که از والیبال انتظار داشتیم را 
در لیگ ملت‌ها نمی‌دیدیم و این نکته آزارمان می‌داد. اما 
نمایش‌های امسال با هدایت پیاتزا و بازیکنانی که انتخاب 
کرده، حالمان را خوب کرده است. دوباره دل‌ها به والیبال 
گره خورده و حال جامعه خوش شده است. توقع جامعه 
ورزش از والیبالیست‌های خوش قد و بالای‌مان، فقط تداوم 
این حال خوش است. دوست داریم والیبال زیبای تیم ملی 
را ببینیم و چه بهتر این بازی‌ها با برد ما تمام شوند. تیم 
ملی والیبال هزاران کیلومتر از ما دور است؛ اما دل و نگاه 
و حواسمان به این تیم سنجاق شده است. حالمان با شما 

خوب است. این حال خوش را ادامه دهید.

لک شاگرد گل محمدی شد
بعد از چند دور مذاکره، در نهایت باشگاه فولاد خوزستان 
دروازه‌بان جدید خود را انتخاب و معرفی کرد.در حالی که 
صحبت از پیوستن حبیب فرعباسی به فولاد مطرح بود 
اما در نهایت این باشگاه با حامد لک به توافق رسید تا او 
دروازه‌بان جدید فولاد شود.لک دیروز قرارداد خود را با 
حضور محمد محمدی مدیرعامل باشگاه فولاد امضا کرد تا 
پس از پرسپولیس یک بار دیگر زیر نظر یحیی گل‌محمدی 
فوتبال خود را ادامه دهد.گفتنی است حامد لک در 
سال‌های قبل سابقه حضور در فولاد خوزستان را در کارنامه 

دارد و حالا دوباره پیراهن این تیم را به تن خواهد کرد.

براجعه: دوست دارم در پرسپولیس بمانم
یعقوب براجعه مدافع – هافبک راست جوان پرسپولیس دیروز 
در ساختمان این باشگاه حاضر شد. علت حضور این بازیکن 
در ساختمان باشگاه تمدید مالی قراردادش بود که ظاهراً به 
نتیجه نرسید. این بازیکن بعد از ترک باشگاه به خبرنگاران 
گفت: من پرسپولیس را قلباً دوست دارم. قبل از اینکه 
پیشنهاد پرسپولیس را قبول کنم، چندین پیشنهاد خارجی 
داشتم و قرار بر رفتن بود اما تصمیم گرفتم با پرسپولیس 
قرارداد امضا کنم. آقای کارتال در جریان پیشنهادهای جدید 
من قرار داشتند اما گفتند بمان و به تو نیاز دارم. خودم هم 
دوست دارم در پرسپولیس بمانم و با آقای هاشمیان کار کنم 

اما مشکلاتی وجود دارد که امیدوارم حل شوند.

پیروانی دستیار هاشمیان شد

کاشف دخئا مربی گلرهای پرسپولیس
امیرحسین پیروانی سرمربی پیشین تیم‌های ملی جوانان 
و امید ایران، به عنوان دستیار وحید هاشمیان به کادر فنی 
تیم فوتبال پرسپولیس پیوست. همچنین امیلیو آلوارز به 
عنوان مربی  دروازه‌بان‌های جدید پرسپولیس انتخاب و 
معرفی شد. این مربی اسپانیایی که فوتبال خود را در رده 
جوانان از باشگاه رئال مادرید آغاز کرد، در کارنامه کاری خود 
به‌عنوان مربی دروازه‌بانی، سابقه کار در باشگاه‌هایی چون 
منچستریونایتد، اتلتیکومادرید، بنفیکا، والنسیا و رئال 
مادرید B را دارد پس از مذاکره با مدیران باشگاه قرارداد 
خود را امضا کرد. آلوارز ۵۳ ساله فصل گذشته در تیم تراکتور 
مشغول به کار بود و در تیم‌های الوصل و الاهلی امارات نیز 
سابقه مربیگری دارد. از او به‌عنوان کاشف و هدایتگر داوید 

دخئا، دروازه‌بان سرشناس فوتبال اسپانیا یاد می‌شود.

هاشمیان زودتر از پرسپولیس در ترکیه
سرخپوشان ایران قصد دارند تمرینات خود را از روز 
چهارشنبه در ارزروم ترکیه آغاز کنند. وحید هاشمیان 
برای این منظور در تلاش است که قبل از حضور اعضای 
تیم، در محل اردوی تیم حضور پیدا کند و قبل از رسیدن 
بازیکنانش شرایط را زیر نظر بگیرد و بررسی کند. گفتنی 

است وی از آلمان راهی ترکیه خواهد شد.
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اسامی آزادکاران اعزامی به تورنمنت مجارستان

چرخ و فلک انتخابی به بوداپست رسید
رقابت‌های  پایانی  و  چهارم   مرحله 
رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی از ۲۶ تا 
۲۹ تیر در بوداپست مجارستان برگزار 
می‌شود و کشتی ایران تصمیم گرفته در 
سه وزن، پنج کشتی‌گیر را به این تورنمنت 

اعزام کند.
چرخه انتخابی تیم ملی کشتی آزاد 
و فرنگی امسال با فراز و نشیب‌های 
فراوانی همراه بوده و خیلی‌ها در طول 
مسیر انتخاب شدند اما بعد خط خوردند 
و بعد هم تعدادی دیگر از کشتی‌گیران 
بودند که خط خورده بودند اما به ناگهان 
برگشتند. این سردرگمی ایجاد شده 
در انتخابی تیم ملی تا جایی ادامه پیدا 
کرد که حالا در کمتر از دو ماه مانده به 
مسابقات قهرمانی جهان، پنج‌ کشتی‌گیر 
راهی بوداپست می‌شوند بلکه بتوانند به 

تیم کمک کنند.

 کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد، کسب 
عنوان نخست در رقابت‌های بین‌المللی 
رنکینگ مجارستان را مجوز حضور در 
مرحله نهایی چرخه انتخابی اوزان ۷۰ و 
۷۹ کیلوگرم اعلام کرده است و این یعنی 
چرخ و فلک انتخاب شدن برای تیم ملی 
کشتی آزاد همچنان ادامه خواهد داشت. 
محمدعلی عموزاد و علی‌اکبر فضلی تا 
پیش از این در چرخه بودند اما حالا کنار 
گذاشته شدند و عباس ابراهیم‌زاده که از 
چرخه در وزن 65 کیلوگرم خارج شده 
بود، برای وزن 70 کیلوگرم دوباره وارد 
چرخه شده تا به همراه سینا خلیلی به 
مجارستان بروند اما مشخص نیست 
نفر اول این وزن در مجارستان در مرحله 
نهایی انتخابی باید با چه کسی مسابقه 

بدهد.
در وزن 79 کیلوگرم توقع می‌رفت محمد 

نخودی هم به مجارستان اعزام شود اما 
کادرفنی او را لای پر قو نگه داشته تا خوب 
شود. مهدی یوسفی و فریبرز بابایی هم 
فعلاً چرخ چرخ می‌زنند تا بتوانند به تیم 
ملی برسند اما به چه شکل، مشخص 
نیست. بابایی و یوسفی باید در مجارستان 
کشتی بگیرند و هر کدام که نتیجه بهتری 

گرفت، رقیب محمد نخودی می‌شود.
همچنین با توجه به در پیش بودن 
بازی‌های کشورهای اسلامی، پیش‌بینی 
می‌شود علی سوادکوهی نیز در وزن ۸۶ 
کیلوگرم برای محک از سوی کادرفنی 
عازم تورنمنت رنکینگ مجارستان شود تا 
در صورت ارزیابی مثبت کادرفنی تیم ملی 
عازم بازی‌های کشورهای اسامی شود. 
البته یک نکته پنهان هم در پشت دعوت 
سوادکوهی وجود دارد؛ او می‌تواند آلترناتیو 

جدی برای کامران قاسمپور باشد.

راکیتیچ رسماً از فوتبال خداحافظی کرد
ایوان راکیتیچ ستاره کروات سابق بارسلونا در ۳۷سالگی از دنیای 
فوتبال خداحافظی کرد. او با انتشار توئیتی بازنشستگی‌اش از فوتبال را 
رسانه‌ای کرد. راکیتیچ سرانجام تصمیم گرفت که به دوران حرفه‌ای‌اش 
در فوتبال پایان دهد. این ستاره کروات در ۳۷سالگی چنین تصمیمی 
را گرفت و از دنیای فوتبال به عنوان بازیکن خداحافظی کرد. راکیتیچ 
بهترین دوران فوتبالش را در بارسلونا گذراند. او از سال ۲۰۱۴ تا ۲۰۲۰ 
برای آبی‌اناری‌ها به میدان رفت و توانست سه‌گانه را با پیراهن این تیم 
به دست آورد. او در تیم‌های سویا، شالکه و الشباب عربستان هم به 
میدان رفته است و در سال پایانی حضورش در فوتبال تصمیم گرفت 

که به کرواسی برگردد و پیراهن هایدوک اشپیلت را بپوشد. 

چهارشنبه معارفه ساپینتو در تهران
مسئولان باشگاه استقلال قصد دارند مراسم معارفه و همچنین نشست 
رسانه‌ای سرمربی استقلال را روز چهارشنبه برگزار کنند. ساپینتو طبق 
برنامه امروز به ایران خواهد رسید اما مسئولان باشگاه استقلال ترتیبی 
اتخاذ کرده‌اند که سرمربی‌شان رخ در رخ رسانه‌ها قرار گرفته و درباره 
آخرین تحولات در این باشگاه به صحبت بپردازد. قطعاً رسانه‌ها سؤالات 

بسیاری از سرمربی استقلال خواهند پرسید.

استقلال هفته آینده به ترکیه می‌رود

درگیری در هیأت مدیره استقلال 
تکذیب شد

زمان  درباره  استقلال  باشگاه  سخنگوی  سیما،  ساعده 
ایران گفت: »ریکاردو ساپینتو امروز  حضور ساپینتو در 
آنالیزور و مربی بدنساز وارد تهران می‌شود و  به همراه 
۲ دستیار دیگر هم در اردوی ترکیه اضافه خواهند شد.« 
این  نیز  ترکیه  به  سفر  زمان  درباره  استقلال  سخنگوی 
جملات را به زبان آورد: »استقلال ابتدای هفته آینده به 
اردوی ترکیه می‌رود و روند جذب بازیکن جدید هم در 
حال انجام است.« اما سؤال مهمی که سخنگوی استقلال 
به آن پاسخ دهد درباره شایعه درگیری در  می‌توانست 
باشگاه بود که سخنگوی استقلال  جلسه هیأت مدیره 
این خبر را تکذیب کرد و گفت: »خبر درگیری در جلسه 
هیأت‌مدیره را  تکذیب می‌کنم و این اخبار تراوشات ذهن 

نویسنده است.«

واکنش

نکونام  در لیگ کویت؟نکونام  در لیگ کویت؟
پیشنهاد وسوسه کننده برای سرمربی سابق آبی‌هاپیشنهاد وسوسه کننده برای سرمربی سابق آبی‌ها

جواد نکونام پس از جدایی از استقلال 
پیشنهادهای مختلفی برای مربیگری در فوتبال 
ایران داشت اما او ترجیح داد پیشنهادهای روی 
میز را قبول نکند. سرمربی سابق استقلال 
در آستانه شروع لیگ بیست و پنجم بازهم با 
بسته‌های پیشنهادی برخی باشگاه‌ها مواجه 
شد اما او همچنان به هیچ یک از آنها پاسخ 

روشنی نداده است.

گفته می‌شود مالک باشگاه خیبر خرم‌آباد پیش 
از آنکه به سراغ محمد ربیعی برود برای نکونام 
پیغام می‌فرستد که آنها علاقه‌مند به حضور 
جواد روی نیمکت خیبر هستند اما نکونام پاسخ 
منفی به این پیشنهاد می‌دهد، اصرار مدیران 
این باشگاه همچنان ادامه داشت تا حدی که 
پس از جدایی ناگهانی محمد ربیعی از کادرفنی 
این تیم مالک خیبر برای دومین بار به نکونام 
پیشنهاد داد تا هدایت سبزپوشان خرم‌آباد را 
در دست گیرد اما نکونام برای دومین بار به آنها 

پاسخ منفی داد.
در این میان مدیرعامل مستعفی مس رفسنجان 
نیز پیش از استعفا و کناره‌گیری مدعی بود گزینه 
مربیگری وی برای هدایت مس رفسنجان جواد 
نکونام بود اما نزدیکان سرمربی سابق استقلال 

معتقدند این مسأله واقعیت ندارد چون نکونام 
حاضر به همکاری با مؤمنی نبود، با این حال 
پس از جدایی مؤمنی از مس رفسنجان برخی 
مدیران این باشگاه به نکونام پیشنهاد همکاری 
دادند که این بار هم نکونام پاسخ منفی به آنها 
داد تا مشخص شود جواد فعلاً خیال بازگشت به 

لیگ برتر را ندارد.
اما پرسش کلیدی اینجاست که مقصد بعدی 
نکونام کجاست؟ پیگیری‌های خبرنگار ایران 
ورزشی نشان می‌دهد، نکونام ممکن است 
در خارج از ایران مربیگری کند. هرچند هنوز 
نکونام نسبت به این مسأله واکنش رسمی نشان 
نداده است اما گفته می‌شود یکی از باشگاه‌های 
لیگ کویت به نکونام آفر مربیگری داده تا او در 
فصل جدید لیگ کویت هدایت یکی از تیم‌های 

مطرح این کشور را برعهده گیرد. گفته می‌شود 
نکونام به واسطه شرکت در کلاس پرولایسنس 
از باشگاه کویتی درخواست کرده کمی به او زمان 

دهند تا تصمیم نهایی را در این رابطه بگیرد.
البته جواد نکونام سابقه بازی در لیگ کویت را در 
کارنامه فوتبالی خود به ثبت رسانده و با فوتبال 
این کشور غریبه نیست، نکونام سال 1393 پس 
از جدایی از استقلال و پیش از پیوستن مجدد 
به اوساسونا به تیم الکویت پیوست و در مجموع 
11 بازی که برای این تیم انجام داد، 7 گل به ثمر 
رساند تا خاطره خوبی از خود در لیگ این کشور 
بر جای بگذارد، حالا اگر او به پیشنهاد باشگاه 
کویتی پاسخ مثبت دهد تاریخ دوباره تکرار 
خواهد شد و مجدد نکونام راهی لیگ کویت 

خواهد شد البته این بار با عنوان سرمربی.

جدایی کارتال و کارترون از پرسپولیس و سپاهان 
فرصت بزرگی را در اختیار مربیان داخلی قرار 
داده تا قابلیت‌های فنی خود را به معرض 
نمایش بگذارند. گرچه غالب هواداران براین 
باورند که تیم‌های بزرگ باید از مربیان خارجی 
صاحب سبک بهره بگیرند اما به هرشکل 
جدایی برخی مربیان خارجی و زمان اندکی که 
برای رایزنی و انتخاب این دست مربیان وجود 

داشت موجب شد مدیران باشگاه‌ها به سراغ 
گزینه‌های داخلی بروند.

بدون شک اگر کارتال قصد ادامه همکاری با 
پرسپولیس را داشت یا کارترون به مربیگری 
در سپاهان ادامه می‌داد هیچ گاه فرصت 
عرض‌اندام به وحید هاشمیان و یا محرم 
نویدکیا نمی‌رسید اما جدایی این دو مربی 
خارجی مجال بزرگی را در اختیار این مربیان 
قرار داده تا شاید برای خود در فوتبال ایران 
اعتبار تازه‌ای را ایجاد کنند اما مهم‌ترین سؤالی 
که وجود دارد، اینکه ‌این مربیان چه اندازه آزادی 
عمل و امنیت شغلی دارند و آیا از سوی مدیران 

باشگاه‌های خود حمایت خواهند شد؟
 نویدکیا از لحاظ تجربه مربیگری در لیگ برتر 
در وضعیت مطلوب‌تری در قیاس با هاشمیان 

است اما سرمربی پرسپولیس نیز به دلیل آنکه 
در فوتبال آلمان تجربیاتی داشته چندان نسبت 
به کسب موفقیت در فصل بیست و پنجم با 
پرسپولیس کم امید نیست و قابلیت تبدیل 
شدن به یک مربی قابل اعتماد را دارد اما مسأله 
اصلی همان رویکرد مدیریتی است که آینده این 
قبیل مربیان را تا حدی تهدید می‌کند و مدیران 
را به یک تهدید بالقوه برای این دست مربیان 

بدل ساخته است.
اگر یحیی گل‌محمدی، محمد ربیعی و برخی 
دیگر توانستند اعتماد‌سازی کنند، این وضعیت 
نتیجه صبوری مدیرانی است که از این دست 
مربیان مردانی قابل اطمینان پدید آوردند به 
گونه‌ای که بعد از جدایی کارتال مورد توجه 

مدیران پرسپولیس قرار داشتند. 

این سلسله تهدیدات در خصوص قاسم 
حدادی‌فر نیز وجود دارد و اگر مدیران باشگاه 
ذوب‌آهن به خوبی این چهره را حمایت نکنند، 
چه بسا او نیز خیلی زود به سمت درهای 
خروجی این باشگاه سوق داده شود. مدیران 
باشگاه ذوب‌آهن نیز در قبال حدادی‌فر باید با 
احتیاط حرکت کنند تا فوتبال ایران در فصلی 
که بیشتر مربیانش وطنی هستند، دچار رکود 
و سردرگمی نشده و سرمایه‌هایش را از دست 

ندهد.
تکمله: گرچه مجتبی جباری در یک وضعیت 
پر التهاب و متزلزل سرمربی استقلال شد اما 
موفقیت نسبی او نتیجه اعتماد مدیران سابق 
استقلال بود که حالا او را به گزینه‌ای تبدیل 

کرده که در لیگ برتر مشتری دارد. 
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